

## ЧЕТЫРЕ ПРЕМЬЕРЫ, ГАСТРОЛИ И. ИЛЬИНСКОГО

Много интересного увидят зрители до конца сезона в Государственном русском драматическом театре. Об этом корреспонденту ЭЛТА рассказала директор театра В. Юрьев.

Еще в этом месяце состоится премьера «Клопа» В. Маяковского. Это первая постановка произведения Маяковского в Литве. Спектакль ставит заслуженный деятель искусств Литовской ССР Л. Лурье. О масштабах постановки говорит тот факт, что для нее потребуется 150 костюмов. Основную роль — Присыпкина — создает заслуженный артист республики Б. Красильников.

Свет рампы увидят еще три пьесы. «Наташкин мост» Э. Брагинского рассказывает о коммунистическом отношении к труду, к социалистической собственности. Пьеса начинающих ленинградских драматургов Д. Аля и Р. Ракова «Опаснее врага» уже нашла признание у советского зрителя. Будет постав-

лена также драматическая комедия американского писателя У. Гибсона «Двое на качелях».

В середине апреля в театре будет гостить народный артист СССР Игорь Ильинский. Он исполнит роль Акима в трех спектаклях пьесы «Во власти тьмы». После спектаклей намечено организовать встречи этого выдающегося артиста со зрителями.

В июне, когда коллектив театра выедет на гастроли в братскую Молдавию, в Вильнюсе целый месяц будет гостить Молдавский государственный музыкально-драматический театр имени А. Пушкина. В числе его гастрольных спектаклей — «Бурлящий Дунай» Е. Букова, «Король Лир» В. Шекспира, «Каса Марс» И. Друе.

Затем в Вильнюс приедет Каляжский областной драматический театр. В репертуаре земляков К. Э. Циолковского имеется также новая пьеса о великом русском ученом.